PelLLeHne noka3aTtesrnbHbIX
HEpPABEHCTB




« MHe npuxoguTtca pennuTb
CBOE BpeMsA Mexay
NOFINTUKOMN U peLleHUuem
YypaBHEHUN N HEPABEHCTB .
OpgHako pelwieHue ypaBHEHUN
N HepaBeHCTB , N0-MoeMmy,
ropasfo BaxHee , NOTOMY
YTO NONIUTUKA CYyLLeCTBYeT
TONbKO ANA AAHHOro
MOMEHTa , a YypaBHEeHUA U
HepaBeHCTBa OyayT

cyuieCtBOoBaTb BE4HO .»

AnbbepT ONHLUTENH



OnpeaeneHve 1:

HepaBeHCTBO, codeprKalee HEN3BECTHYIHO B MNMOKa3aTesie
CTEelNneHn, Ha3blBa€TCA NMoKa3ameJ/iIbHbIM Hepa8EeHCIMEOM.

OnpeneneHue 2:

f(x) (x)
HepaseHcTBO BM A a a’ >a"",a>0,a#1

Ha3blBaeTCA napocmeuwuM nokazamesibHbLIM
HepaeeHCcmeoMm.,




b PemeHne mOKa3aTeNBHBIX HEPABCHCTE OCHOBAaHO HaA C’I‘pOI'Oﬁ
MOHOTOHHOCTH IOKa3aTeIbHOH Q}’HI\IIHH H3secTHO. 9TO

o IIPH OCHOBAHHH, 0OTBIIeM EJHHHIEL, IIOKA3aTelbHad (pVHI\']IHJI
BO3pacTacT.

* pPH IMOJIOKHTEIBHOM  OCHOBAHHH,  MEHBIIEM  €JHHHIIEL
MOKa3aTeTbHas (YHKIIHA VOBIBAeT.

VA YA
y=a*
a>1 a=h
b=a*
y=a*
1 D<ax<l
/ 1\
0 ¢ :x ¢ (7] x

. HepageHcTBO BHIA
a’® 5 qf®
B 3aBHCHMOCTH OT OCHOBAHHA 3KBHBATEHTHO CJIETYIOMEMY:
o opEa=1  fix)=g(x).
o opH 0<a<1 fix)<g(x).
. HepaeeHcTRO BHIA
a’® < =

SKBHBAJICHTHO CIEOYIOMEMY HEPABEHCTBY:

]

npEa>1  fix)<g(x):

]

TpH 0<a<1 ﬂ})>g(l)



PelLeHne npocTenLlnx nokasaTternbHbIX
HEpPaBEHCTB

a>0, a#l

q’ ) > 480

a>1 O<axl

i |
f@)> 2] [£(0)<g)

3HaK HepaBeHCTBa

CoxpaHsieTcs MeHsaeTcH




UTO HY>XHO y4YecTb Npw
peLleHNnN NoKasaTenbHbIX
HepaBEHCTB ?

1. IIpuBecTn oCcHOBAHUS CTENEHH K
OJMHAKOBOMY OCHOBAHMIO

2. Ucnoap30BaTh CBOMCTBA MOHOTOHHOM
GyHKuu



Mpumep 1 Mpumep 2
27 > 64 (1 ]2x~3,5 1

22xv4 S 26

m.K. pyHKyus y =2' MOHOMOHHO ( 1 ]2"3'5 ( 1 jO-S
<

go3pacmaem Ha R, mo 3 3

2x—-4>6 i

e m.K. pyHKYus y = (gj

Omeem : (5; + ) MOHOMOHHO y6bi8aem Ha R, mo
2x-3,5>0,5
i

Omeem : (2; +x)



Mpumep 3

05% 7% <055

m.x. pynxuua y =(0,5)"
MOHOMOHHO YybbleaemHa R, mo
x*-3x>3x-8

x*-6x+8>0

Xrrem
[xh) =4 RIS TR
xe(—oo; 2]u[4;+oo) . 4 £
Omeem : (- o; 2]U[4; + )




lpumep 4

PeluuTs HEpaBeHCTBO:

1
2* <=

8
Pemenne:

1
Ul i

8

1 -3

[lockouibky s AR
2* < 273 1k 2>1, pynkuus y = 2° - po3pacraer

x < -3



lpumep 5

2x% 5 Px+2

Pemenue:

zxz > 2x+2

x% > x + 2, 7k 2>1 Qpynkuus y = 2* pospacraer
x2—x—-2>0

x<-1.x>2

X € (—o0; —1) U (2; +0)

OtBer: X € (—00; —1) U (2; +0)



lpumep 6

9 r2=5x+10
Pemuts HepaBeHcTBO: 3 P TR

Pewenue. HepaBQHCTBO HNepPeIuCchiBaeTCHd B BHJLE!

9 22-5x+10 9 4
: > (_ |
(5)

DyuK y=(2)" 6 r 2\ 8 > (2 .
VHKIIHA I = (7;') MOHOTOHHO VOBIBA€ET, IIOSTOMY HEPaABeHCTBO (‘;‘) = (';') IKBHBAJICHTHO Hepa-

BEHCTBY a S b. OcunoBanue crenenu 01'6].)&(‘!;188)8'1'(‘.51 C USMEHEHUEM 3HaAKa HepaBeHCTEAa!

?=5r+10<6 & *=-52+6<0 & 2<r<3.

Omeem: [2:3].



lpumep 7



